

2019年3月1日

# オリジナルトラベルファッションブランド 「TABITUS」から、レディースバッグに新商品登場 ~通勤・出張をスマートに~

株式会社 JALUX(ジャルックス:代表取締役社長:込山 雅弘 東証1部:コード2729)は、オリジナルトラベルファッションブランド「TABITUS(タビタス)」から、通勤や出張でもスマートにお使いいただけるレディース<u>リュック</u>とPC バッグの新商品を、2019年3月1日から<u>有楽町「JAL プラザ TABITUS+ STATION」</u>店舗や、マイルをためる、つかえるショッピングサイト「JAL ショッピング」等にて、販売いたします。

## **TABITUS**

「TABITUS(タビタス)」は、「旅にプラスする。旅をプラスする。」をテーマとした当社オリジナルトラベルファッションブランド。旅先でも日常のライフスタイルのように快適に過ごせることを目指し、旅やレジャーだけでなく、日常の暮らしにも対応するアイテムを揃えています。

昨年販売開始したトートバッグが好評のレディース<u>エラスティック素材シリーズ</u>に、新たに<u>リュック</u>と <u>PC バッグ</u>が 加わりました。ダイビングスーツなどに用いられるエラスティック素材を加工したナイロンは、耐久性に加えてクッション性、しなやかさや上品さが特徴。牛革とのバイカラー仕上げの洗練されたデザインで、使いやすいブラック・ネイビー・ベージュ・カーキの 4 色展開。スーツケースへのキャリーオンや PC ポケットなどの機能性も充実し、スマートに働く女性のビジネスシーンにも最適なアイテムです。





#### 【特徴】

- ・ダイビングス一ツなどに用いられるエラスティック素材を加工したナイロンを使用し、耐久性に加えしなやかさ、クッション性を実現
- ・牛革とのバイカラー仕上げで、上品で洗練されたデザイン
- ・スーツケースへのキャリーオンや PC ポケットなどの機能性も充実(エラスティックトート S はキャリーオン無)
- ・メインカラーはブラック/ネイビー/ベージュ/カーキ の 4 色展開

詳細はこちら→ https://www.tabitus.com/products/



【新商品】エラスティックリュック 税込 24.840 円



【新商品】エラスティック PC バッグ 税込 21.600 円



エラスティックトート(3 サイズ展開 画像は L)

S 税込 19,440円

M 税込 24,840 円

L 税込 27,000円

#### 【販売について】

以下にて販売いたします。

- •有楽町「JAL プラザ TABITUS+ STATION」 URL <a href="https://www.tabitus.com/shop/">https://www.tabitus.com/shop/</a>
- •羽田空港「BLUE SKY FLIGHT SHOP」 URL <a href="https://bluesky.jalux.com/hnd/shop/">https://bluesky.jalux.com/hnd/shop/</a>
- •JAL ショッピング URL <a href="https://www.shop.jal.co.jp/s/tabitus/">https://www.shop.jal.co.jp/s/tabitus/</a>
- ·機内誌 JAL SHOP 3/4 月号 通信販売ページ
- ・その他、専門店、ZOZOTOWN 等の各種通販サイト 詳細はこちら→ https://www.tabitus.com/shop\_info/

#### 【TABITUS とは】

「TABITUS(タビタス)」は旅をサポートする(タビをタスける)、日常にタビのアイディア・機能を+(プラス)して快適に過ごす、旅と私たちの快適スタイル(TABI+US)、をコンセプトとした JALUX オリジナルのトラベルファッションブランドです。オリジナルの機能やアイディアで、あなたに心地よい「プラス」をお届けします。

商品に関する詳細、タビタスのその他商品情報につきましては、以下をご覧ください。

- ・タビタス ブランドサイト https://www.tabitus.com/
- •Facebook https://www.facebook.com/TABITUS-1744514715810235/
- •Instagram <a href="https://www.instagram.com/jaluxtabitus/">https://www.instagram.com/jaluxtabitus/</a>
- •YouTube <a href="https://www.youtube.com/channel/UCy2jS-3N-cAa0XDpIFfYEcQ">https://www.youtube.com/channel/UCy2jS-3N-cAa0XDpIFfYEcQ</a>

JALUXは「幸せづくりのパートナー~人に社会に環境に、もっと豊かな輝きを~」の企業理念の下、旅と日常をもっと心地良く、スマートに楽しんでいただける商品を提案してまいります。

にの件に関するお問い合わせ先 株式会社 JALUX リテールビジネス部 TEL:03-6367-8775

### 株式会社JALUX

経営企画部 広報 IR 課

TEL:03-6367-8822 FAX:03-6367-8823

E-MAIL:kkr@jalux.com URL:https://www.jalux.com